Контрольная работа № 3 «Деление с остатком»
Дата _____________________
В классе _______  Писали ________            Успеваемость _____   Качество _____  СОУ _______
«5» ____________        «3» _________  
«4» ____________        «2» _________ (_____________________________________________________)

1 вариант
1. Выполни деление в строчку
34 : 7          14 : 21
Выполни деление столбиком
67 : 5           42 : 2
Подчеркни случай деления нацело

2. Найди делимое
_____ : 3 = 4 (ост. 2)

3. Из следующих записей действия деления выбери и выпиши в тетрадь ту, в которой деление выполнено правильно
24 : 7 = 3 (ост. 3)                 45 : 8 = 4 (ост. 21)
Исправь ошибку, запиши выражение с исправленным результатом

4. Ответь на вопрос
Может ли значение произведения двух чисел быть нечётным числом? Какими при этом, чётными или нечётными, должны быть эти два числа. Приведи пример таких чисел.

5. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В одном мешке 54 кг муки, а в другом 72 кг. Муку рассыпали в одинаковые пакеты. Из первого мешка получилось на 6 пакетов меньше. Сколько пакетов муки заготовили из двух мешков?



















2 вариант
1. Выполни деление в строчку
39 : 6          34 : 76
Выполни деление столбиком
68 : 4           74 : 3
Подчеркни случай деления нацело

2. Найди делимое
_____ : 4 = 2 (ост. 3)

3. Из следующих записей действия деления выбери и выпиши в тетрадь ту, в которой деление выполнено правильно
45 : 7 = 5 (ост. 10)                 34 : 5 = 6 (ост. 4)
Исправь ошибку, запиши выражение с исправленным результатом

4. Ответь на вопрос
Может ли значение суммы двух чисел быть нечётным числом? Какими при этом, чётными или нечётными, должны быть эти два числа. Приведи пример таких чисел.

5. Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В мастерской было два куска материи длиной 96 метров и 84 метра. Из них сшили плащи. Из второго куска получилось на 3 плаща меньше, чем из первого куска. Сколько плащей сшито из каждого куска?

